Ha uncnosoi npamoi gaHbl ABa otpe3ka: P = [10, 39] n Q = [23, 58]. KakoBa HanMeHblUasi BO3MOXHas AJIMHa
nHTepBana A, 4yto cdhopmyna

(xeP)AXxEQ)-((xEQ A(XEA))

TOXAECTBEHHO UCTUHHA, TO €CTb NPUHMMAET 3HadyeHne 1 npu no6boM 3HaveHumn HEDEMeHHOVI X.

minn = 100

minnal = 1
minna?2 = 100
al = 1

while al <= 100:
a2 = al + 1
while a2 <= 100:
flag = 0 OtBert: 16
x =1
while x <= 100:
A = (al<=x<=a2)
P = (10<=x<=39)
QO = (23<=x<=58)
w = ((P*Q)<=(Q*A))
if w == 0:
flag = 1
break
X += 0.5
if flag ==
if a2 - al < minn:
minn = a2 - al

al

minnal
minna2 = a2
az +=1
al += 1

print (minn, minnal, minna?2)



